
 

 

 

Verbale di deliberazione n. 44 

del Consiglio Comunale 

Adunanza di prima convocazione – Seduta pubblica 

OGGETTO: GIURAMENTO DEL SINDACO. 

 

COMUNE 

 DIMARO FOLGARIDA 

Provincia di Trento 

 

L’anno duemilaventi  addì otto del mese di ottobre alle ore 20.00 nella sala consiliare, a seguito di regolari 
avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio Comunale. 

                                                                                                  Presente                    Ass. giust.        Ass. ingiust. 

Lazzaroni Andrea – Sindaco X   

Albasini Emanuela X   

Albasini Fabio X   

Andreis Manuel X   

Cavallar Mirco Cristian X   

Katzemberger Marco Luigi X   

Pangrazzi Pio X   

Ghirardini Alessandra X   

Bisoffi Gabriele  X  

Fantelli Alessandro X   

Fedrizzi Matteo X   

Ramponi Nadia X   

Largaiolli Alessandro X   

Tomasi Monica X   

Stanchina Stefano  X   

Assiste il Segretario Comunale dottor Rino Bevilacqua. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Signor Albasini Fabio nella sua qualità di Consigliere 
Anziano assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. Il Consiglio 
Comunale sceglie fra i propri componenti, i due scrutatori nella persone di Albasini Emanuela  e Andreis 
Manuel 



OGGETTO: GIURAMENTO DEL SINDACO 

 
Ai sensi del comma 5 dell0art. 44 del Codice degli Enti della Regione Autonoma Trentino Alto Adige, approvato 
con Legge Regionale 03.05.2018 n. 2 la Presidenza del Consiglio Comunale è assunta dal Consigliere più 
anziano di età il signor Fabio Albasini 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Premesso che 
 
Con Decreto del Presidente della Regione Trentino Alto Adige n. 33 del 13.07.2020 è stata fissata per domenica 
20 settembre con prosecuzione nella giornata di lunedi 21 settembre, in contemporanea con il Referendum 
popolare confermativo del testo della Legge  costituzione concernente “ Modifiche agli articoli 56,57 e 59 della 
Costituzione in materia di riduzione del numero di parlamentari” la data di svolgimento del turno 
generale delle elezioni comunali, con eventuale turno di ballottaggio per l’elezione del Sindaco 
previsto per domenica 4 ottobre 2020, e che le elezioni si sono regolarmente svolte nella data stabilita; 
 
con precedente deliberazione consigliare n.43 di data odierna, dichiarata immediatamente eseguibile,  
è stata convalidata l’elezione del Sindaco Andrea Lazzaroni; 
rilevato che, ai sensi dell’art. 57 comma 1 del Codice degli Enti della Regione Autonoma Trentino 
Alto Adige, approvato con Legge regionale 03.05.2018 n. 2 il Sindaco, subito dopo la convalida della 
sua elezione, presta giuramento davanti al consiglio comunale di osservare lealmente la Costituzione, 
lo Statuto Speciale, le Leggi dello Stato, della Regione e delle Provincia Autonome, nonché di 
adempiere alle sue funzioni al solo scopo del bene pubblico; 
sentito il giuramento del Sindaco 
visto il codice degli Enti locali della Regione Autonoma Trentino Alto Adige, approvato con Legge 
regionale 03.05.2020 n. 2; 
 

PRENDE ATTO 
 
che il Sindaco, Signor Andrea Lazzaroni ha prestato giuramento in ottemperanza a quanto previsto 
dall’art. 57 comma 1 del Codice degli Enti della Regione Autonoma Trentino Alto Adige, approvato 
con Legge Regionale 03.05.2018 n. 2 come da verbale allegato alla presente deliberazione per 
formarne parte integrante e sostanziale 
 
 
  



  



Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

 

        Il Consigliere Anziano       Il Segretario Comunale 

             Fabio Albasini       dott. Rino Bevilacqua  

 

 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

(art. 183 Codice degli EE.LL. della Regione T.A.A. approvato con LR 3.5.2018 n. 2) 

 

Io sottoscritto Segretario comunale, certifico che copia del presente verbale viene pubblicata all’Albo 
pretorio elettronico ove rimarrà esposta per 10 giorni consecutivi dal giorno 09.10.2020 al giorno 
19.10.2020 

 

Il Segretario Comunale 

dott. Rino Bevilacqua  

 

 

Il sottoscritto Segretario comunale dichiara, ai sensi dell’art. art. 183, comma 4°, Codice degli EE.LL. 
della Regione T.A.A. approvato con LR 3.5.2018 n. 2, la presente  deliberazione immediatamente 
esecutiva ad ogni effetto di legge. 

Il Segretario comunale 

dott. Rino Bevilacqua 

 

 

Copia conforma all’originale in carta libera per uso amministrativo 

Il Segretario comunale 

dott. Rino Bevilacqua  

 

 


